

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΣΑΒΒΑΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ **ΣΑΒΒΑΤΟ 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ**

Κάθε χρονιά θέτουμε νέους στόχους, ανακαλύπτουμε και υλοποιούμε πρωτότυπες ιδέες... ανεβάζοντας τον πήχη ακόμα πιο ψηλά! Η επιτυχημένη, ανοδική, δωδεκαετής πορεία των εκπαιδευτικών εργαστηρίων του Ολυμπιακού μας Μουσείου βασίζεται στα γερά θεμέλια της αγάπης για τα παιδιά, στο μεράκι και στη θέληση. Έτσι, το καλεντάρι και αυτής της χρονιάς ανανεώθηκε, εμπλουτίστηκε και καινοτομεί με επίκεντρο τη νέα γενιά που σταθερά αποτελεί για εμάς αστείρευτη πηγή δημιουργίας, αισιοδοξίας και έμπνευσης...

Τα εργαστήρια θα υλοποιούνται κάθε Σάββατο και για 12 συναντήσεις (Α' κύκλος) με λήξη το Σάββατο 17 Δεκεμβρίου, οπότε και θα γίνει η καθιερωμένη γιορτή, με τη συμμετοχή των μικρών και μεγάλων φίλων μας!!

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΜΟΥΣΙΚΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ

Για παιδιά ηλικίας 4-6 ετών, κάθε Σάββατο 11:00-12:00

Θέατρο, μουσική, χορός, κίνηση... ένα ταξίδι, με όμορφη παρέα και στο σακίδιο, ευφάνταστα θέματα, παιχνίδι, ανακάλυψη, ελεύθερη έκφραση και γέλιο! Η ένωση της μουσικής με την κίνηση και το λόγο δίνει την ευκαιρία για πολύπλευρες δημιουργικές δραστηριότητες. Τα παιδιά χαιρόνται τη συνεργασία, την ομαδικότητα, αποκτούν αυτογνωσία και αναπτύσσουν τη φαντασία, τη δημιουργικότητα, την κοινωνικότητα και την εμπιστοσύνη στον εαυτό τους. Το εργαστήριο, βασίζεται στις πιο σύγχρονες παιδαγωγικές θεωρίες μάθησης, προωθώντας τον πολυδιάστατο ρόλο της αισθητικής αγωγής και προάγοντας τη συναισθηματική και αισθητική ανάπτυξη των παιδιών.

ΘΕΑΤΡΙΚΗ "ΑΚΑΔΗΜΙΑ"

Για παιδιά ηλικίας 9-12 ετών, κάθε Σάββατο 12:15-14:15

Ένα βήμα μπροστά κάνει η θεατρική ταλαντούχα ομάδα του Μουσείου μας... Οι μικροί μας φίλοι θα γράψουν, θα χορογραφήσουν, θα τραγουδήσουν, θα συνθέσουν, θα σκηνοθετήσουν και θα ανεβάσουν τις δικές τους θεατρικές παραστάσεις μέσα από τις τεχνικές του εκπαιδευτικού θεάτρου και με την καθοδήγηση των έμπειρων θεατροπαιδαγωγών μας. Θα βιώσουν τα του θεάτρου "εκ των έσω" αυτή τη χρονιά, ανακαλύπτοντας το «πίσω από τη σκηνή» αλλά και το «επάνω στο σανίδι»...

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ & ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ

Για παιδιά ηλικίας 6-12 ετών, κάθε Σάββατο 10:00-12:00

Η κουζίνα του Ολυμπιακού Μουσείου αποτελεί ένα ζεστό, φιλικό, καθαρό και απόλυτα ασφαλές περιβάλλον που δημιουργεί στα παιδιά την επιθυμία να πειραματιστούν με τις γεύσεις και να παίξουν με υγιεινά υλικά. «Γαργαλώντας» τη φαντασία μας, μαγειρεύουμε πρωτότυπες λιχουδιές και παράλληλα υιοθετούμε υγιεινές διατροφικές συνήθειες, θέτοντας με αυτόν τον τρόπο τα θεμέλια για καλή υγεία και δυνατό σώμα! Ετοιμαστείτε λοιπόν για σερβίρισμα υψηλών προδιαγραφών γαστρονομικής απόλαυσης πιάτων!

ΝΕΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

Για παιδιά ηλικίας 6-8 ετών, κάθε Σάββατο 12:15-14:15

Η μόνιμη έκθεση του Ολυμπιακού Μουσείου δίνει την έμπνευση για ένα ταξίδι στο χώρο των εικαστικών τεχνών, όπου πινέλα, πηλός, χαρτόνια, ψαλίδια και ψηφιακά προγράμματα συναντούνται σε ένα πρωτότυπο εργαστήριο έκφρασης. Η ζωγραφική, η γλυπτική, η χαρακτηριστική, οι κατασκευές, το animation και οι υπόλοιπες μορφές τέχνης διαδέχονται η μία την άλλη ενεργοποιώντας τη φαντασία των παιδιών και ενισχύοντας την εφευρετικότητα τους με τη βοήθεια των έμπειρων μουσειοπαιδαγωγών μας!! Στο τέλος της χρονιάς, μια μικρή έκπληξη περιμένει τους μικρούς μας καλλιτέχνες... τα εγκαίνια της δικής τους έκθεσης!

Σας περιμένουμε να αξιοποιήσουμε δημιουργικά το χρόνο μας και τα Σαββατιάτικα πρωινά μας!



Β. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΕΣ - ΚΑΘΕ 1η ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΜΗΝΑ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΘΕΣΕΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ

ΤΗΛΕΦΩΝΑ 2310968531-2 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση: edu@olympicmuseum.org.gr

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ ΣΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

Τον Αναπληρωτή Πρωθυπουργό της Ρωσίας Αρκάντι Βλαντίμιροβιτς Ντβορκόβιτς υποδέχθηκε το Ολυμπιακό μας Μουσείο, το Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου 2016, στο πλαίσιο της σύντομης παρουσίας του στην πόλη. Τον επίσημο επισκέπτη, ο οποίος συνοδευόταν από τους κ.κ. Αντρέι Μάσλοβ, Πρέσβη της Ρώσικης Ομοσπονδίας στην Ελλάδα και τον κ. Αλεξέι Ποπόβ, Γενικό Πρόξενο της Ρωσίας στη Θεσσαλονίκη, υποδέχτηκαν και ξενάγησαν στη Μόνιμη Έκθεση "Ολυμπιακοί Αγώνες" του Μουσείου, η Διευθύντρια Δρ. Κυριακή Ουδατζή και το Μέλος της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής και τ. Πρόεδρος του Μουσείου κ. Στέλιος Αγγελούδης.

Παρά το ιδιαίτερα φορτωμένο πρόγραμμά του, ο κ. Ντβορκόβιτς, διέθεσε τον λιγοστό ελεύθερο χρόνο του στην πόλη μας, σε μια σύντομη αρχικά προγραμματισμένη, αλλά εκτεταμένη τελικά λόγω του μεγάλου ενδιαφέροντος που έδειξε στη συνέχεια, επίσκεψη στο Ολυμπιακό μας Μουσείο.

Λάτρης του αθλητισμού και λαμπαδηδρόμος και ο ίδιος στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Σότσι, παρακολούθησε με μεγάλο ενδιαφέρον την ειδική ξενάγηση που του έγινε, στην ιστορία των σύγχρονων Ολυμπιακών Αγώνων, ενώ ενθουσιάστηκε με την μουσειολογική παρουσίαση των Αγώνων του '80 στη Μόσχα, των Παραολυμπιακών και των αρχαίων Ολυμπιακών Αγώνων. Παρατήρησε προσεχτικά τα μοναδικής ιστορικής αξίας εκθέματα του Μουσείου και ενημερώθηκε λεπτομερώς για τις άγνωστες στο ευρύ κοινό πτυχές των Ολυμπιακών Αγώνων, δείχνοντας ζωηρό ενδιαφέρον και για τα *tips* κάθε διοργάνωσης.

Φεύγοντας, συνεχάρη θερμά τους συντελεστές του Ολυμπιακού Μουσείου, τόσο για την εξαιρετική παρουσίαση της μόνιμης έκθεσης και για τη δράση του εν γένει, όσο και για το πλούσιο εκπαιδευτικό έργο του Μουσείου, ενώ δεσμεύτηκε για παραχώρηση και προσωπικών του αντικειμένων.

Η θετική εικόνα που απέκόμισε για τη δράση του Μουσείου, μεταφράστηκε και σε πρόταση συνεργασίας με το αντίστοιχο Μουσείο της Μόσχας! Η παρουσία του Αναπληρωτή Πρωθυπουργού της Ρωσίας, που ολοκληρώθηκε με ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων μεταξύ των δύο πλευρών, αποτέλεσε μεγάλη τιμή για το Ολυμπιακό μας Μουσείο, καθώς αποτελεί έμπρακτη επιβεβαίωση και επιβράβευση του σημαντικού - διεθνούς εμβέλειας - έργου που επιτελεί εδώ και δώδεκα χρόνια λειτουργίας του.



ΧΟΡΗΓΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ

ΕΘΝΙΚΗ

Η ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

ΜΕΓΑΣ ΧΟΡΗΓΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ

DROMEAS

OFFICE FURNITURE

ΧΟΡΗΓΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ



ΧΟΡΗΓΟΣ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ



ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ



ΧΟΡΗΓΟΙ & ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 2^{ου} OLYMPIC SUMMER CAMP



Member of the
OLYMPIC MUSEUMS
NETWORK

MEMBER OF ISHA / MEMBER OF THE INTERNATIONAL COUNCIL OF MUSEUMS
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ & 3^{ΗΣ} ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 54636 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

T (0030) 2310 968531-2 / 2310 968635 F 2310 968726 [Wwww.olympicmuseum-thessaloniki.org.gr](http://www.olympicmuseum-thessaloniki.org.gr)